Załącznik nr 10 do SWZ

SPECYFIKACJA TECHNICZNA CIĄGNIKA ROLNICZEGO W WERSJI LEŚNEJ

	Lp.
	Wymagania techniczne
	Parametry oferowane przez Wykonawcę
(nie mogą być gorsze niż wymagane)
TAK/NIE

	1.
	Fabrycznie nowy ciągnik rolniczy w wersji leśnej . Rok produkcji 2025 (maszyna z seryjnej produkcji)
	

	2.
	Silnik 
- z TURBO doładowaniem, chłodzony cieczą , spełniający    
   wymagania emisji spalin  co najmniej : UE Stage V, lub Tier-5;
- moc netto: min. 180 kW, max. 200 kW;
- pojemność min. 7, 4 l;
- sprężarka powietrza;
- mocowanie tłumika przy kabinie.
	

	3.
	Waga własna ( bez dodatkowego obciążenia )  – nie mniej niż 7000 kg wg homologacji
	

	4.
	Skrzynia biegów 
- półautomatyczna z rewersem elektrohydraulicznym;
- sterowanie biegami z podłokietnika;
- zakres biegów pełzających.
	

	5.
	Hydraulika
- układ hydrauliki zewnętrzny tył co najmniej 8 gniazd ( 4 pary) i 1 
   wolnego spływu;
- regulacja podnośnika siłowa, polowa, mieszana;
- wyjście hydrauliczne niskiego ciśnienia;
- udźwig podnośnika, co najmniej 7 000 kg;
- wydatek pompy hydraulicznej - nie mniej niż 160 l/min.
	

	6.
	Wałek odbioru mocy (WOM) wzmocniony 
- Przeniesienie napędu za pomocą sprzęgła wielotarczowego 
   mokrego na WOM o średnicy:
    - 45 mm o liczbie zębów 20.- 5 szt. (końcówki fabryczne);
    - 35 mm o liczbie zębów 6.- 1szt (końcówki fabryczne);
- obroty WOM 540/1000 obr./min.;
- moc przenoszona na WOM przez sprzęgło wielotarczowe  
   mokre z pośrednictwem walka z końcówką o średnicy  
   45 mm i ilości frezów 20;
- przełącznik sterowania tylnego WOM umieszczony w 
  kabinie oraz dodatkowo na tylnych błotnikach;
- w dostawie komplet wałków  TYP 1, 2, 3, do stosowania w oferowanym ciągniku.
	

	7.
	Blokada mechanizmu różnicowego.
	

	8.
	Zaczep transportowy górny z regulowaną wysokością.
	

	9.
	Napęd na 4 koła włączany automatycznie.
	

	10.
	Felgi z osłonami na wentyle.
	

	11.
	Ogumienie leśne
- przód – 420/85/R28
- tył – 520/85/ R38
	

	12.
	Układ hamulcowy do przyczepy pneumatyczny jedno oraz dwu obwodowy.
	

	13.
	Instalacja elektryczna 12 V.
	

	14.
	Oś przednia bez amortyzacji.
	

	15.
	Zbiornik(-niki) paliwa - leśny (metalowy) o pojemności nie mniejszej niż 150      litrów, zabezpieczony na kluczyk.
	

	16.
	Metalowy zbiornik AdBluc o pojemności nie mniejszej niż 20 litrów, zabezpieczony na kluczyk.
	

	17.
	Układ kierowniczy
- hydrostatyczny ze wspomaganiem; 
- regulowana kierownica.
	

	18.
	Kabina leśna /wzmacniana z fabrycznym atestem:
- kabina amortyzowana;
- co najmniej jednodrzwiowa zamykana na kluczyk;
- tylne okno uchylne;
- wyposażona w klimatyzację;
- wentylacje i ogrzewanie;
- gniazdo elektryczne DIN;
- oświetlenie wewnętrzne;
- fotel operatora pneumatyczny wyposażony w pas 
   bezpieczeństwa;
- dwa lusterka zewnętrzne oraz jedno wewnętrzne;
- oświetlenie robocze 360 stopni – LED;
- lampa ostrzegawcza żółta (kogut) co najmniej 1 sztuka.
	

	19.
	Tylny TUZ (trzypunktowy układ zawieszenia) uruchamiany z kabiny oraz na błotnikach ciągnika. 
	

	20.
	Wyposażenie dodatkowe:
- szyby wykonane z materiału nietłukącego;
- zabudowa leśna ciągnika bez zabudowy szyb;
- osłona drążków kierowniczych;
- obciążniki na tylne kola całkowitej masie nie mniej niż 400 kg  
   (np, 2 x 200kg);
- obciążnik przedni o masie co najmniej 800 kg;
- skrzynka na narzędzia;
- system do monitoringu pracy ciągnika;
- dwa wyjścia pneumatyczne na zew. ciągnika  plus przewód z 
   pistoletem  do przedmuchiwania filtrów , chłodnic i kabiny. 
	

	
	Wyposażenie obowiązkowe maszyny
	

	1.
	Dokumentacja Techniczno-Ruchowa, Instrukcja Obsługi w języku polskim szt. 2 oraz na nośniku elektronicznym
	

	2.
	Trójkąt ostrzegawczy szt. 1
	

	3.
	Trójkąt wyróżniający szt. 1
	

	4.
	Gaśnica co najmniej typu GP 6
	

	5.
	Kliny pod koła – min. 2 szt.
	

	6.
	Przewód do pompowania kół
	

	7.
	Lampa ostrzegawcza żółta (kogut) 
	

	8.
	Apteczka pierwszej pomocy zgodna z unijną normą co najmniej DIN 13164 
	

	9.
	Apteczka ADR (do zabezpieczania wycieków płynów eksploatacyjnych do gruntu)
	

	10.
	Zestaw podstawowych narzędzi niezbędnych do przeprowadzenia codziennej konserwacji
	





                                                                                                               _______________________________
                                                                                                                                  Podpis
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